

Рецензія
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література),
перший (бакалаврський) рівень вищої освіти
Галузь знань 01 Освіта /Педагогіка
Спеціальність 014 Середня освіта (Українська мова і література)

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література) для здобувачів першого рівня спеціальності 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта /Педагогіка розроблена фахівцями кафедри української мови і літератури Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Метою освітньо-професійної програми визначено підготовку компетентних, висококваліфікованих конкурентоспроможних, орієнтованих на демократичні цінності фахівців, які володіють комплексними знаннями в галузях української філології та зарубіжної літератури, педагогіки та методики середньої освіти, здатні виконувати складні спеціалізовані завдання й вирішувати практичні проблеми, пов'язані з навчанням української мови і літератури, зарубіжної літератури в закладах загальної середньої освіти, та мають сформовані професійно значущі якості особистості вчителя.

Програма ґрунтується на сучасних наукових знаннях про цілі й цінності педагогічної освіти та методики навчання мови і літератури в навчальних закладах, про традиційні та інноваційні підходи до вирішення проблем педагогічної освіти. У ній визначені професійні компетентності, програмні результати навчання, які мають бути сформовані у бакалаврів у процесі навчання, з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних освітніх програм.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів першого рівня вищої освіти – бакалавра. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Середня освіта (Українська мова і література. Зарубіжна література)» – 240 кредитів ЄКТС. Зміст програми має чітку структуру.

У рецензованій програмі вдало поєднано обов'язкові компоненти циклів загальної та професійної підготовки, вибіркові компоненти, що логічно й послідовно розкривають усі аспекти професійної підготовки бакалаврів і спрямовані на формування здатності їх розв'язувати практичні завдання, що входять до кола професійної діяльності вчителя-словесника.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркокових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів й покликані сприяти

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Освітньо-професійна програма міждисциплінарна, ураховує потреби та інтереси стейкхолдерів, історико-культурний потенціал міста й області, є унікальною в Сумському регіоні, спрямована на ставлення до української мови як до інтелектуальної духовної й культурної цінності.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, вона має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної й педагогічної освіти й може бути рекомендована для впровадження в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.

Рецензент

кандидат філологічних наук,
доцент кафедри слов'янських мов та
зарубіжної літератури
Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини

О.М. Червченко



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	ЗАСВІДЧУЮ
<i>О.М. Червченко</i>	<i>[Signature]</i>
Завідувач канцелярії	УДПУ
<i>Т.І. Хлівник</i>	<i>[Signature]</i>
" " "	200 р.